BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ... rectiliniu uniform. pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ... potentiala de interactiune...
c) ...zero. 10 p.
d) ... mare...
€) ... protoni...
2. Acceleratia ~ m/s? pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Impulsul mecanic ~ kg-m/s
Cantitate de substanta ~ mol 10 p.
Tensiune electromotoare ~ V
Inductanta H
3. |F,F,F,A A. pentru fiecare raspuns corect cate 2p. | 10 p.
4. T pentru fiecare vector corect cte 1p.
ah
T 4 p.
C)mg
I
5. cU? Pentru expresia energiei cAmpului
W== electric 1p.
£eS pentru expresia capacitatii
C = .
d condensatorului plan 1p. 5p.
e SU” pentru formula finald de calcul  1p.
= 2 ;d pentru raspuns corect (valoare
I numerica, unitate de masura) 2p.
W =0,885-10"J
6. = N¢ pentru expresia energiei radiatiei prin
& =hv energia fotonilor 1p.
S pentru formula pentru energiei
) fotonului 1p.
EA pentru expresia frecventei radiatiei Sp.
= e prin lungime de unda 1p.
N = 4.10"° pentru obtinerea formulei finale 1p.
pentru calcul corect 1p.
7. | a) a) pentru formula lucrului mecaniclp.
L = FAx pentru legea a II-a a lui Newton 1p.
F = ma pentru formula finala 1p.
L pentru calcul corect (valoarea
A numericd, unitate de masura) 2p.
m b) pentru legea miscarii rectilinii
a=62— uniform variate 1p. | 9p.
b) : pentru identificarea corecta a pozitiei
) initiale a corpului din grafic 1p.
x = x, + at” pentru raspuns corect (valoare
2 numericd, unitate de masura) 2p.
X, =4m

x =7,125m




8. 3 a) pentru expresia variatiei energiei
a) AU,, = 2 vRAT 3) p xpresia variag giet
2 interne 1p.
PV = VRT pentru ecuatia de stafe a gazului 1p.
pentru formula finala 1p.
AU, = 12p,V,
WL = berafi b) pentru formula lucrului gazului
) L = S (subgrafic) din aria subgraficului procesului in
L, = 4p,V, digrama pV’ 1p. 9
pentru formula finala 1p. p-
¢) O, =L, + AU, c) pentru principiul I al
termodinamicii 1p.
Q, = 16p,V, pentru formula de calcul 1p.
_3 pentru raspuns corect (valoare
Q, = 8kJ numerica, unitate de masura) 2p.
9 |a) a) pentru indicarea corecta a fazorilor
o UL, Ir, cate 1p pentru fiecare ~ 2p.
- pentru indicarea defazajului dintre
A¢ fazori 1p.
; b) pentru reactanta inductiva 1p.
’ pentru legea lui Ohm 1p.
b) X, = oL, I, = U_’ Ap =% pentru 1dent1ﬁcareq d?f&ZE}_]UlUl. vlp 9 p.
’ X, 2 pentru legea de variatie a intensitatii
curentului 1p.
i = Y, sin (@t — Ag) pentru.réspur%s corect (valori
oL numerice, unitate de masura) 2p.
i, =0,5sin (100m - %) (A)
10 a) pentru fiecare forta corect indicata
cate 1p. 3p.
b)
pentru legea a II a lui Newton 1p.
pentru proiectia pe axa paralela
planului 1p.
pentru legea miscarii rectilinii
mg + ﬁf N = mi uniform Variajce o 1p.
pentru expresia inaltimii prin 10 p.

mgsina + F, = ma

at’
x =gt ——

h = xsina

0 h
F =m|2| Yt —-——|-g¢gsina
/ { (t tzsinaj g }

F 6N

deplasarea corpului 1p.

pentru formula de calcul 1p.
pentru raspuns corect (valoare
numericd, unitate de masura) 2p.




11 | F+F, =0 pentru conditia de echilibru dinamic
1p.
F =F, pentru expresia fortei active prin forta
F = BII magnetica 1p.
pentru formula fortei magnetice 1p.
_AD pentru legea inductiei
| | At electromagnetice 1p.
pentru expresia variatiei fluxului
AD = BAS magnetic 1p.
AS = [oAt pentru expresia variatiei suprafetei
pentru legea lui Ohm 1p. | 12p.
=% pentru expresia rezistentei cand cheia
R K este deschisa 1p.
=R +R, pentru expresia rezistentei cand cheia
K este inchisa 1p.
R, = R, pentru formula de calcul 1p.
pentru raspuns corect (valoare
= F, R ;; R, numericd, unitate de masura) 2p.
1
F, = 18N
12 | Se conecteazad 1n serie una din rezistente, | a)
ampemetrul si  generatorul. Se masoara | pentru fiespriere . 1p.
intensitatea curentului. Aceeasi procedura se | Pentru indicarea generatorului,
realizeaza cu cea de-a doua rezistenta. erISthulul si ampermetrului legate
’ in serie 1p.
Ri pentru utilizarea corecta a notatiilor
simbolice pentru generator,
ampermetru, fire de conexiune,
rezistor intr-un circuit 1p.
{ "
g r pentru legga lui Ohl’.l"l . A 1p. 7p.
pentru aplicarea legii lui Ohm in
j=_¢ ambele cazuri cate 1p 2p.
R+ pentru formula de calcul 1p.
L=<
R1
L =<
RZ
I
R, = R —
IZ
100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va
aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la
rezultat prin metoda aleasa.




